冻肉散落一地,腐臭味在空气中飘荡,血水满地……近日,广西南宁查获了一起走私冻肉案件,涉案冻品超百吨。

近年来,广西、广东、云南、河北等地海关部门 多次发布查获走私冻品消息。这些走私冻品是从 哪里来的?如何入境的?能吃吗?

### 多地查获走私冻肉, 缉私人员打开冻库门飘出腐臭味

7月下旬,南宁市青秀区打私办联合相关部门在一个走私冻肉存储点查获走私冻肉100多吨,货品包括牛肉、鸡爪、虾、蟹、墨鱼仔等,涉案价值约1000万元。

"一打开冻库门,就有一股难闻的腐臭味道随着冷风飘出来,令人作呕。"青秀区打私办副主任胡雪伦说,这些冻肉多以麻袋装运,存储环境恶劣,血水满地都是,刺鼻难闻,周围有不少苍蝇。

据海关部门介绍,虽然近年来对冻品走私严厉打击,但相关案件仍时有发生。记者从南宁海关缉私局获悉,6月12日,南宁、广州海关缉私局与地方公安机关协同,在广州、南宁、北海、钦州、防城港等地开展打击冻品走私行动,抓获犯罪嫌疑人24名。经初步查证,这一团伙自2018年7月以来共走私冻品3000余吨。

此外,江苏、广东、云南等地海关部门也多次发布查获走私冻品消息。今年6月底,石家庄海关与河北海警联合破获一起海上偷运走私冻品大案,现场查获冷藏集装箱52个,有牛肉、牛板筋、牛肚等国家禁止进口的冻品1500余吨,案值约5000万元。

据了解,走私人境的冻品一般来自美国、巴西、澳大利亚、印度等地,流向主要是城市的西餐厅、烧烤摊等场所。青秀区市场监管局副局长李运文说,一些涉案冻品可能来自疫区,没有经过检验检疫且在运输过程中未使用专业冻柜,容易出现变质腐坏情况,可能携带致病细菌,给人体健康带来威胁。



# 多地查获走私冻肉谨防『洗白』流入市场



## 网上交易频繁,有正规屠宰场协助"洗白"

新华视点』记者

记者扮成买家,在一个冻品QQ群上发布了收购冻肉的信息,很快就有人主动私聊,表示"我就是走私的,什么货都有,价格便宜",自称其手上的冻肉主要来自印度和巴西。"我们都是走大批量的,几十吨一发;不用担心销路,一些冻肉加工厂对走私冻肉的需求很大。"

走私冻肉利益巨大。 "做得好,一个月赚几千万元。"记者询问批发价格了 解到,牛腱子肉仅2.8万元一吨,鸡爪等冻品价格也 远低于正常市场行情。他 还说,自己有销售渠道,走货非常快。

业内人士透露,在严厉打击下,陈品走私更加隐蔽,大多通过"蚂蚁搬家""化整为零"等方式,从中越边境便道、界河或北部湾海域等非设关地走私人境。而且,海上陈品走私比较猖獗,数量较大。走私

团伙大量订购来自巴西、澳大利亚等国冻品,通过海运发至越南海防港,再利用铁壳船、高速飞艇偷运至沿海非设关地码头走私人境。

一位缉私工作人员介绍,和以前不同,现在冻品 走私人境后,不再在边境 附近装大车,而是用小面包车或小型货车转移到距 离边境线较远的内地,在 一些比较偏僻的甘蔗地、 香蕉林等地方装上大车, 再转运到其他地方。

据了解,几乎每个走私团伙都有自己的销售网络和客户群。"这些走私冻品一般不会摆在市场上,即使摆出来也已更换包装,从外表看不出是否为走私货。"一名业内人士告诉记者,走私冻品大批量到达买主所在的城市后,往往被直接送到烧烤摊、饭店等不需要增值税发票的地方。

### 加强封堵,强化反走私整体合力

一些基层执法人员 表示,虽然打击冻品走私 取得一定成绩,但也存在 一些"瓶颈"亟待解决,如 有的群众协助打击走私 活动积极性不高,有的村 民甚至为走私分子提供 躲避地点逃避打击,给打 击走私工作带来困难。

记者在一些边境村 屯采访了解到,部分村民 通过帮人"望风"、搬货等 获取收入,甚至有些村民 在利益诱惑下用自己的 车帮走私分子运输。

由于广西海岸线长, 陆地边境线天然屏障少, 通道便道众多,其中不少 能通行车辆,缉私执法队 伍难以对陆地边境、北部 湾沿海进行全天候驻守, 走私分子利用无人值守 的空当进行走私活动。

业内人士建议,海 关、公安等部门需加大对 边境的管控力度,尤其是 要加强边境一线通道便 道的流动巡逻,最大限度 压缩冻品走私的空间。南 宁海关缉私局侦查一处 副处长黄威建议,深化反 走私综合治理,实施"海 上查缉封堵、陆上合围收 网、联合深挖扩线"打击 策略,形成海陆联动打击 冻品走私合力;同时,加 强对边境私开通道、改路私开道口、非法改 车辆、专业市场、仓储场 所的清查整治。

# 双色球奖池9亿元 彩市巨奖呼之欲出 中福在线,2元可中25万元

双色球 第201910

双色球 第2019104期 01 05 16 17 18 24 10 福彩3D 第2019241期 6 0 8

七乐彩 第2019103期 04 06 07 12 24 25 30 08

(摘自湖南福彩网)